ПАМЯТКА КЛИЕНТУ ПО ПРОГРАММЕ 
«КОРПОРАТИВ» (кафе, ресторан, офис, актовый зал)
Заявки от вашего коллектива на проведение данной программы принимаются на точное время, когда Вы планируете начать торжество. 
Ответственный за мероприятие должен встретить аниматора/ов и обеспечить помещение/комнату для переодевания, указать на место, куда будет подсоединяться аппаратура. 
Дед Мороз придет к вам за несколько минут до начала представления, чтобы подготовиться к празднику, начнёт и завершит программу строго по времени! Призы и сувениры нужно передать ведущему Деду Морозу перед началом выступления.
Желательно заранее сообщить ведущим, кому будет предоставляться поздравительное слово за столом (например, ФИО начальника, заместителя, гл.буха и т.д.)
Мы рекомендуем заказывать данную услуги для коллектива/компании не более 30-35 человек. Это представление–очень динамичная, увлекательная программа, где идет интерактив с гостями, которые принимают участие в шутках, конкурсах, розыгрышах.
Продолжительность этой программы от 1 часа. Также вы можете заказать удлиненную программу на 1,5, 2, 3 или 4 часа.
Стоимость программы зависит от даты (чем ближе к Новому 2014 Году, тем дороже) и продолжительности мероприятия.
Услуги Деда Мороза по проведению новогоднего корпоративного праздника оплачиваются наличными в офисе за 2-10 дней до желаемой даты наличным или безналичным платежом (расчетный счет или банковская карта).
Если после оплаты заказа у вас поменялись планы, пожалуйста, сообщите диспетчеру об этом как можно быстрее, связавшись с ним по телефону 8 920 626 33 75.
РЕКОМЕНДУЕМ ОФОРМЛЯТЬ ЗАКАЗЫ ЗАРАНЕЕ, ТОЛЬКО В ЭТОМ СЛУЧАЕ ГАРАНТИРУЕМ ПРИЕМ ВАШЕЙ ЗАЯВКИ.
Инструкция по оформлению заказа:
Шаг 1: выбор интересующей программы
Шаг 2: оформление заказа по телефону 8 920 626 33 75
Шаг 3: визит в офис, оплата
Шаг 4: подтверждающий звонок от диспетчера
Шаг 5: встреча Деда Мороза

